
From: Lorraine Cordell [lorraine32@blueyonder.co.uk]
Sent: 17 December 2018 13:06
To: 'alev.cazimoglu@parliament.uk'
Subject: RE: MEQ 13653 ­ Simon Cordell (Case Ref: JR5802) ­ Due Date 12/12/18
[SEC=OFFICIAL]

Attachments: Seal­Court­Order­09­08­2018­got­on­the­06­12­2018­001.pdf
Dear Alev
 
Thank you for the update email, it is shameful what Enfield Council is trying to say, may I ask have you ever
seen a copy of the court order?, as I believe you will see as I have attached it that it does not state my son has
to cooperate with the mental health team to get moved. Please see attached copy of court order
 
It is me that Enfield Council has to work with not my son and it is also me the mental health team have to work
with not my son, the Judge would not order that my son has to work with the mental health team even when
Enfield Council asked her to make that order.
 
I have done what I was meant to have done regarding the move the paperwork was completed by Enfield
Council which is how it is done; I was not even allowed to see the application that was made for my son, which I
have all the emails to prove that.
 
At this time the file is back with the judge to get more directions due to the letter I wrote and asking for the full
transcripts from the court, at this time this is being dealt with and the judge has the file and upon speaking to the
court this morning we should have a letter by around next week from the judge.
 
If it does not say what I need and I am refused the full transcripts from the court, I will be bring this back into
court as I have had a reply from the court dated the 03/12/2018 allowing me to do this, but I have been told this
morning to hold off doing this until I hear from the judge regarding the full transcripts and any directions she
gives.
 
I have already done my application for the court, I will just need to update once I get the letter from the judge.
 
Please do not show this email to Enfield Council as at this time I do not want Enfield Council to know I have
gone to the judge in this matter at this time or what I have asked for.
 
I believe you will see for yourself from the attached court order it does not say my son needs to cooperate with
the mental health team to get moved, so I really do not know why Enfield Council is stating this as it is not
correct.
 
 
Regards
 
 
Lorraine Cordell
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